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Конференція "Науковий підхід: нові стандарти 

комфорту та ефективності", 12.12.2024 

 
Мета заходу: Сприяти підвищенню уваги до питань впровадження нових енергоефективних 

підходів до технічного регулювання у сфері будівництва в Україні. Обговорити розробку 

державних будівельних норм. 

 

Місце проведення: ДП “Державний науково-дослідний інститут будівельних конструкцій, 
м.Київ, вул. Преображенська 5/2. 

 

Аудиторія: 

Представники державних органів: міністерство розвитку громад, територій та 

інфраструктури України, державне агентство з енергоефективності та енергозбереження 

України, комітети Верховної Ради, які займаються питаннями енергоефективності та 

будівництва. 

Експерти з технічного регулювання у будівництві: Розробники державних будівельних норм 

(ДБН), представники науково-дослідних інститутів у сфері будівництва, фахівці, які працюють 

над імплементацією європейських директив у національне законодавство. 

Науковці та освітяни: Викладачі й дослідники з профільних вищих навчальних закладів та 

інститутів, експерти в галузі енергоефективного будівництва. 

Професійні асоціації та організації: Українські та міжнародні асоціації, пов’язані з 

будівництвом, архітектурою та енергоефективністю, об’єднання забудовників та девелоперів. 

Місцева влада та громади: Представники ОТГ, зацікавлені у впровадженні сучасних 

енергоефективних стандартів у будівництво, експерти, які працюють над розробкою проєктів 

будівель для громад. 

Бізнес-середовище: компанії, які займаються проєктуванням, будівництвом, інженерними 

мережами та енергоефективними технологіями, виробники матеріалів та обладнання для 

енергоефективного будівництва. 

Журналісти та медіа: представники спеціалізованих видань та медіа, що висвітлюють питання 

енергоефективності та будівництва. 

Громадські організації та активісти: представники НГО, які працюють у сфері 

енергоефективності, екології та сталого розвитку. 

Студенти та молоді спеціалісти: майбутні інженери, архітектори та енергетики, які прагнуть 

дізнатися про сучасні підходи у будівництві. 

За підтримки: Проєкту «Просування енергоефективності та імплементації Директиви ЄС про 

енергоефективність в Україні», що виконується Deutsche Gesellschaft für Internationale 

Zusammenarbeit (GIZ) GmbH 

Формат: онлайн/офлайн. 
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Час До слова запрошені спікери 

 

10:00-11:00 Реєстрація учасників. вітальна кава 
 

Вітальне слово: 

 

 

 

11:00 - 11:20 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

11:20 - 12:00 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

12:00 - 13:00 

Наталія КОЗЛОВСЬКА, заступниця Міністра розвитку громад та 

територій України 

Марія МАЛАЯ, перший заступник Голови Держенергоефективності 

Олексій ДНІПРОВ, ректор Київського національного університету 

будівництва і архітектури 

Геннадій ФАРЕНЮК, директор Державного підприємства «Державний 

науково-дослідний інститут будівельних конструкцій» 

Ґреґор БРЬОМЛІНГ, директор Проєкту “Просування енергоефективності 

та імплементації Директиви ЄС про енергоефективність в Україні”, 

Deutsche Gesellschaft für Internationale Zusammenarbeit GmbH (GIZ) в 

Україні 

Наука в енергоефективності: Підготовка нормативно-технічної бази 

як ключовий фактор розвитку галузі: 

Олена ВОСКОБІЙНИК, директор Департаменту технічного регулювання 

у будівництві Міністерства розвитку громад та територій України 

Олександр КОВАЛЬЧУК, проректор з наукової роботи та інноваційного 

розвитку НДІВМ КНУБА, кандидат технічних наук, доцент кафедри 

технології будівельних конструкцій виробів 

Кирило БАРАНЧУК, інженер технічної підтримки, Danfoss Climate 

Solutions 

Представник Державного підприємства «Державний 

науково-дослідний інститут будівельних конструкцій» 

Наука в енергоефективності: Підготовка фахівців через освітню 

співпрацю та наукові проєкти: 

 

Ірина ШУМІК, генеральна директорка Директорату професійної освіти 

Міністерства освіти і науки України 

Ігор ЛЕПЬОШКІН, радник Проєкту “Просування енергоефективності та 

імплементації Директиви ЄС про енергоефективність в Україні”, Deutsche 

Gesellschaft für Internationale Zusammenarbeit GmbH (GIZ) в Україні 

Світлана ПАСІЧНА, представник Держенергоефективності, «Підготовка 

фахівців з енергоефективності у рамках програми міжнародної співпраці 

Європейського Союзу у сфері освіти ERASMUS+  UKRENERGY» 

Андрій ПОЛИВ'ЯНЧУК, д.т.н., професор кафедри екології, хімії та 

технологій захисту довкілля Вінницького національного технічного 

університету 
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Юрій СОБКО, представник Енерго-інноваційного Хабу Чернівецького 

національного університету імені Юрія Федьковича 

Олена ШЕВЧЕНКО, керівник Енерго-інноваційного Хабу КПІ ім. Ігоря 

Сікорського 

Євген ЮРЧЕНКО, керівник Енерго-інноваційного Хабу в м. Дніпро при 

Державному вищому навчальному закладі «Придніпровська державна 

академія будівництва та архітектури» 

Ольга МАЛЯВІНА, координатор керівник Енерго-інноваційного Хабу 

Харківського національного університету міського господарства імені 

О.М. Бекетова 

Світлана ВЛАСОВА, координаторка проєкту Освітній Простір з 

Енергоефективності STUDY SPACE, ГС “Бізнес за партнерство» 
 

13:10 - 14:00 Нетворкінг 

 

 

Довідка: 

 

Національний проєкт "Тиждень Енергоефективності 2024" — платформа для ефективної 

взаємодії між різними стейкхолдерами у сфері енергоефективності. Основна мета – 

об'єднати зусилля держави, бізнесу, науки та суспільства для розвитку енергетичної 

незалежності України та сталого відновлення громад. 

 

Проєкт орієнтований на широку аудиторію: понад 2000 учасників, включаючи міжнародних 

донорів, банки, наукові установи, державні органи, бізнес, медіа та громадські організації. 

 

Цілі проєкту: 

1. Створення платформи для ефективної комунікації між стейкхолдерами в сфері 

енергоефективності. 

2. Розвиток партнерських зв'язків для отримання доступу до передових практик 

та фінансування енергоощадних рішень. 

3. Формування спільного бачення енергоефективного відновлення України. 

4. Залучення міжнародних партнерів для фінансування проєктів з модернізації енергетичної 
інфраструктури. 

 

Проєкт надає можливості для впровадження інноваційних енергоефективних рішень, 

отримання практичних інструментів і фінансових пропозицій, а також для розширення 

співпраці з державними установами та бізнесом. В рамках Проєкту учасники можуть 

обмінюватися досвідом, розширювати партнерства та підвищувати обізнаність про 

енергетичні питання, сприяючи енергетичній незалежності України. 

 

Партнери: Команда підтримки відновлення і реформ при Міністерстві розвитку громад та 

територій України, Державне агентство з енергоефективності та енергозбереження, 

Державне агентство відновлення та розвитку інфраструктури України, АТ “Фонд 

Декарбонізації”, ДУ “Фонд Енергоефективності”, Всеукраїнська асоціація органів місцевого  
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самоврядування “Асоціація міст України”, Всеукраїнська асоціація громад, Всеукраїнська 

асоціація органів місцевого самоврядування «Асоціація об’єднаних територіальних громад», 

Центр підготовки енергоменеджерів, Національна спілка журналістів України, Всеукраїнська 

Агенція Інвестицій та Сталого Розвитку (SDIA), Державне підприємство «Державний 

науково-дослідний інститут будівельних конструкцій» (ДП НДІБК), Вінницький національний 

технічний університет, A&I Consult, “Energy Club”, Асоціація “Виробники пінопласту”, 

Асоціація “Українські виробники світлопрозорих конструкцій”, Інститут житла. 

Сторінка FB: 

https://www.facebook.com/events/915415336723062 Сайт: 

www.bfp.org.ua/energyefficiencyweek2024 

 

Громадська спілка «Бізнес за Партнерство» — це об’єднання експертів у сферах екологічного 

розвитку, енергоефективної відбудови та сталого розвитку України. Ми працюємо над 

перетворенням України на енергонезалежну державу, розробляючи та впроваджуючи освітні 

програми з енергоефективності для закладів професійної освіти і журналістів, сприяючи 

підвищенню обізнаності щодо енергоощадності. Спілка спеціалізується на створенні та 

проведенні різноформатних проєктів, як самостійно, так і в колаборації з провідними 

галузевими експертами, установами, міжнародними організаціями та громадськими 

об'єднаннями по всій Україні. Це дозволяє реалізовувати проєкти сталого розвитку у різних 

регіонах країни. На базі Спілки функціонують платформи для обміну досвідом та співпраці 

між державою, експертами та суспільством у таких ключових напрямках, як енергетична 

ефективність, розвиток екологічних ініціатив та реалізація принципів сталого розвитку. Ми 

ідентифікуємо секторальні проблеми, розробляємо стратегії їх вирішення та залучаємо 

зацікавлені сторони до процесу їх реалізації. Для цього використовуємо аналітичні 

дослідження, круглі столи та онлайн-опитування, щоб глибше зрозуміти виклики та знайти 

оптимальні рішення. 
 

https://www.facebook.com/events/915415336723062
http://www.bfp.org.ua/energyefficiencyweek2024

